

## Druckfehler-Berichtigung.

---

Seite	3	Zeile	11	von	oben	statt	Orchiv	lies	Orchis.
"	3	"	16	"	"	"	Urie	"	Iris.
"	5	"	2	"	"	"	Stirnschriele	"	Stirnschwiele.
"	5	"	4	"	"	"	Stirnschriel	"	Stirnschwiele.
"	5	"	10	"	"	"	verflossen	"	verflochten.

---

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Jahresbericht der Naturforschenden Gesellschaft in Emden](#)

Jahr/Year: 1907/1908

Band/Volume: [92](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Druckfehler-Berichtigung 68](#)